

武汉一工地载人电梯百米高空坠落

武汉市东湖风景区“东湖景园”在建楼载人电梯事故现场 (中新社)



□据 新华社 中新网

9月13日13时许,武汉市东湖风景区“东湖景园”在建楼C区7-1号楼建筑工地上的一台施工升降机,在升至100米处时发生坠落,造成梯笼内的作业人员随笼坠下。截至当天18时,已发现19人遇难。目前,事故原因正在调查中。

据了解,该建筑工地为湖北祥和建设集团“东湖景园”项目。现场工人介绍,事故发生当天13时左右,正是工人上工时间。出事升降机限载24人,为铁丝网全封闭结构,事故发生时大概有20人乘坐该升降机,当行至约34楼时,突然出现故障开始下坠。

据现场目击者称,当升降机下坠至十几层时,先后有6人从梯笼中被甩出,其中2人

为女性。随即一声巨响,整个梯笼坠向地面。附近工人赶至现场时看到,铁制梯笼已完全散架,笼内工人遗体散落四处。

当天下午记者在现场看到,5辆武汉市武昌区殡仪馆车辆及2辆救护车、1辆消防车从现场驶出。据了解,该栋建筑目前正在进行外墙粉刷工程。遇难工人大多来自武汉市黄陂区,其中还有几对一起来打工的夫妻。

事故发生后,湖北省委书记李鸿忠、省长王国生,武汉市长唐良智等湖北省和武汉市官员迅速赶到现场指挥救援。事故现场会对事故救援、善后、调查和整改等工作作出部署和安排,并成立事故调查组,开展事故调查,严肃追究相关责任单位和责任人的责任。

与此同时,武汉市在建工地立即停工,进行拉网式安全检查,确保工程施工安全。

杀害黑龙江一家自来水公司负责人 疑犯范光泽被抓获

□新华社哈尔滨9月13日专电

记者13日从黑龙江省大庆市公安局获悉,纵火、杀害杜尔伯特蒙古族自治县自来水公司负责人的犯罪嫌疑人范光泽12日被警方抓获。

据介绍,12日20时左右,范光泽被警方在其藏身的草垛中查获。初步调查核实,范光泽在案发后两度自杀未遂,被警方发现时

生命垂危,警方迅速将其送往医院抢救,到13日晨已脱离生命危险。

今年43岁的范光泽是这家自来水公司的员工。因工作矛盾,范光泽6日上午携带尖刀和瓶装汽油来到公司办公楼二楼会议室,将正在开会的公司总经理范福林和副总经理李树清杀害后潜逃。

目前,此案在进一步审理中。

“教授涉嫌抄袭本科学生”事件新进展: 已将学生列入获奖名单

□新华社武汉9月13日专电(记者 冯国栋)

备受关注的“教授涉嫌抄袭本科学生”一事有了新进展。记者12日晚从当事人之一、湖北工业大学教授石元伍那里得知,“红点”大奖组委会已批准石教授的请求,保留作品所获的“至尊奖”,并将作品原创学生胡素美列为获奖作品第二作者。

石元伍说,当时投稿参赛没有署毕业生

姓名,主要是因为“对获奖没抱太大希望,并且参赛人数越多,评审费越高。加上时隔两年,已很难联系上学生,所以未事先与毕业生胡素美联系”。他说,现在看来,这种做法“欠缺成熟考虑”。记者另从湖北工业大学了解到,石元伍教授所在的艺术设计学院已认定其“外形抄袭”事实成立,学校纪委已介入调查。据艺术设计学院院长许开强介绍,石元伍很有可能面临“撤职”处分。

受贿1700余万元 南昌一女副镇长终审被判无期徒刑

□新华社南昌9月13日电(记者 胡锦武)

因伙同他人受贿1700余万元,并侵吞公款6万多元,南昌市青山湖区湖坊镇原女副镇长李淑岩,11日被江西省高级人民

法院以贪污罪、受贿罪数罪并罚,终审判处无期徒刑。一审宣判后,李淑岩提出上诉。江西省高级人民法院审理认为,原审认定事实清楚,证据充分,程序适当,遂维持一审判决。

江苏宿迁一幼儿园——

家长接孩子晚了, 迟到一分钟罚一元

□据 人民网

据中国之声《新闻晚高峰》报道,这两天,江苏省宿迁市某网站论坛上的一则关于宿迁市宿豫区机关幼儿园打算对接孩子迟到的家长加收延时服务费的帖子引起了网友和当地教育部门的关注,网友们质疑的焦点在于收费太高以及收费是否合理。

“家长若迟来接孩子,幼儿园要增收延时服务费”这篇网帖发表于9月9日,是一个孩子家长在参加完幼儿园新学期家长会之后发表的,帖子上还说明了幼儿园延时服务费的收取标准:从幼儿园老师下班时起算,30分钟以内,一分钟一块钱,一个小时收费50元。网友质疑的焦点在于收费太高以及收费是否合理。在幼儿园门口,记者采访了几位来接孩子的家长。

家长1:延迟10分钟10块钱,20分钟20块,30分钟以上另外再算。

记者:那有没有收过这个钱呢?

家长1:这才几天啊,没有呢。

家长2:我们家长肯定迟到,不可能5点50分就接啊,因为我们6点下班。我觉得应该调的跟我们上下班时间一致。

幼儿园副园长张春芳告诉记者,他们这里一共有700多个孩子,老师每天的上班时间为早晨7点40分到下午5点50分,孩子的放学时间是下午4点半,可每天都有30多个孩子不能准时放学,其中还有少部分家长直到老师下班了都不见来接孩子。张春芳表示,他们能够理解家长的不易,同时也希望家长们体谅幼儿园老师的辛苦。

张春芳:家长来接的时候,老师说你住这么近,怎么到这儿才来接啊?家长说接回去太调皮了,又看电视,特意晚一会儿来接。老师听到这话,心里非常难受。有些情况都让我们感到很无奈,我们都把孩子送到家里了,家长还在那里上网打牌。

有着14年幼教经验的张春芳也呼吁各位年轻的家长能对孩子多一点责任心,毕竟父母的陪伴在少儿成长过程中举足轻重且不可替代。张春芳的看法也得到了宿迁市府苑幼儿园园长张颖的支持。

张颖:我感觉是合理的,因为老师7点50分也上班,她也有家庭也有孩子。如果晚了一会儿,我觉得没有关系;如果时间确实太长,而且这是一个长期性的需要进行服务的,应该是收费的。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:**十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼